

«Кино в библиотеке»

Лето-2024 в Детской библиотеке им. Н.Ф. Гастелло началось не только с шумного школьного лагеря, но и с ежегодного библиотечного проекта «Летний кинотеатр».

Июнь подарил юным зрителям три совершенно удивительные Мультсреды! По традиции каждый сеанс закончился творческим или игровым занятием.

5 июня ребят ожидал комментированный просмотр отрывков из художественного фильма «Календарь ма(й)я» (Россия, 2022 г.), 6+. Эта история о фантастических приключениях современных подростков, жизнь которых по вине одного из них начинает двигаться в обратном направлении. Им придётся не только прожить заново прошедшие дни, но и пережить события, которые в дальнейшем изменят жизнь их близких и их самих. И только поступок главного героя может выключить таинственный механизм, определяющий ход времени. Фильм снят по одноимённому произведению Виктории Ледерман, и входит в школьную программу по литературе для средней школы.

После просмотра ребята приняли участие в Мастер-классе по изготовлению объёмной поделки из бумаги «Вечный календарь», на котором библиотекари рассказали и показали ребятам, как из обычной цветной бумаги можно сделать необычный объёмный настольный календарь, который никогда не перестанет быть актуальным.



19 июня ребята были приглашены на комментированный просмотр отрывков из художественного фильма «Конёк-Горбунок» (Россия, 2021 г.), 6+. Иван – не царевич, не богатырь, не красавец, а старшие братья и вовсе его дураком считают. Но всё меняется, когда у Ивана появляется друг и верный помощник – Конёк-Горбунок. Пусть он ростом невелик, зато умный и смелый. С таким другом никакой враг не страшен. Ну, почти никакой. С таким помощником и ничего невозможного нет. Ну, почти, нет. Ивану с Коньком предстоит проверить свою дружбу на прочность, столкнуться с коварным противником, преодолеть невероятные испытания и встретить такую любовь, ради которой стоит рискнуть всем. Ну, или почти всем...

После просмотра ребята приняли участие в Мастер-классе по росписи тарелочек «Волшебная сказка», на котором библиотекари предложили ребятам расписать гуашью самые обычные пластиковые тарелочки. Чтобы рисунок на тарелке получился ровным и ярким, тарелку сначала загрунтовали акриловой краской. Ребята рисовали волшебных коней на сказочном фоне, который придумали сами.



26 июня ребята пришли на премьеру – комментированный просмотр отрывков из мультфильма «Я краснею!» (США/Канада, 2022 г.), 6+. Торонто, 20 лет назад... Активная и неунывающая 13-летняя Мэй Линь всеми силами пытается быть первой во всём, чтобы угодить строгой маме. Семья девочки живёт при храме и поклоняется Богине-прародительнице – Красной Панде. И вот одним прекрасным утром Мэй Линь просыпается и вместо привычного отражения в зеркале видит ту самую панду! Теперь, когда она испытывает сильные эмоции, превращается в большого зверя. Мало того, что это

происходит в самые неподходящие моменты, так ещё и посещение концерта любимой музыкальной группы оказывается под угрозой!

На этот раз после сеанса ребят ждал Интерактивный тайм-квест «Сокровища Красной Панды». Что такое тайм-квест? Игрокам даётся определённое время, за которое они должны выполнить все задания и прийти к цели. В этот раз команде игроков было выделено 40 мин., за которые они должны были пройти восемь заданий: «Счетовод», «Строитель», «Магнитный лабиринт», «Куча-мала» и др.. За каждое верно пройденное задание ребята зарабатывали по 1 ключу. Собрав 5 ключей, они получили шанс открыть сундук с сокровищами и забрать свой выигрыш.



Июль подготовил для юных зрителей не менее интересный репертуар, познакомиться с которым можно в группе библиотеке в ВКонтакте по адресу https://vk.com/gastellolibrary_nn.

**автор статьи – главный библиотекарь Сазанова Ирина Владимировна,
автор фото – заведующий филиалом Бузина Анастасия Алексеевна**